



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.11.2021

№ 2454

Про встановлення меморіальних
дощок у місті Києві

Відповідно до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протокол № 25 засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 01 липня 2021 року, листи громадської організації «Терен-Схід» від 07 квітня 2021 року № 4/21 та від 14 липня 2021 року № 7/21, листи Національної спілки письменників України від 04 січня 2021 року № 01-06 та від 17 серпня 2021 року № 141/01-06, депутатське звернення депутата Київської міської ради Маляревича О. В. від 01 грудня 2020 року № Х-14988 та звернення громадянина Хмельницького Євгена від 07 травня 2021 року № Х-6014 та від 13 липня 2021 року № Х-6014/1:

1. Установити меморіальні дошки в місті Києві згідно з додатком.

2. Узяти до відома, що витрати, пов'язані з виготовленням та встановленням меморіальних дощок, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, буде профінансовано за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку.

3. Прийняти безоплатно до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передати до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Печерської районної в місті Києві державної адміністрації та Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації меморіальні дошки, зазначені в пункті 1 цього розпорядження.

029257

4. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації, Печерській районній в місті Києві державній адміністрації та Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації:

4.1. Здійснити в установленому порядку приймання-передачу меморіальних дощок, зазначених в пункті 1 цього розпорядження, та надати до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) копію актів приймання-передачі.

4.2. Визначити балансоутримувачів меморіальних дощок, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконавчий
обов'язків Голови для
розпоряджень



Микола ПОВОРОЗНИК

Додаток

до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 26 листопада 2021 року № 2454

Перелік
меморіальних дощок, що встановлюються в місті Києві

№	Назва	Місце встановлення	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5
1	Меморіальна дошка на честь учасника бойових дій, добровольця, який загинув на Сході країни, Белошицького Ігоря Анатолійовича	Фасад будинку на вулиці Маршала Малиновського, 3	Лист громадської організації «Герен-Схід»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь українського письменника, прозаїка, поета та педагога Тютюнника Григора Михайловича	Фасад будинку на вулиці Миколи Раєвського, 28	Лист Національної спілки письменників України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
3	Меморіальна дошка на честь заслуженого майстра спорту та заслуженого тренера України з парашутного спорту Хмельницької Олександр Васи́лівни	Фасад будинку на вулиці Ентузіастів, 15	Звернення депутата Київської міської ради О. Маляревича та громадянина Є. Хмельницького	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку



Директор Департаменту суспільних комунікацій

Роман ЛЕЛЮК